



Выпуск № 1
Сентябрь, 2017

Содружество

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ День знаний
- ◆ Первый раз в первый класс
- ◆ Акция «Глубь мира»
- ◆ Прием в наследники
- ◆ В мире прекрасного
- ◆ Это интересно
- ◆ Поздравления

Издает Школьное ученическое самоуправление

Следующий номер газеты выйдет в октябре 2017 года

Здравствуйте!!!

Вы держите в руках первый номер нашей газеты. Нашей? Да, это мы, члены Школьного ученического самоуправления (ШУС). Она для вас, ребята! Для наших учителей и родителей! Мы назвали нашу газету «Содружество». Почему мы выбрали это название? Для нас главное дружно, инициативно участвовать в школьной жизни. Мы хотим нашей газетой заинтересовать и взрослых, и маленьких. Чтобы они могли найти ответы на вопросы, которые их интересуют, и

узнали о

нашей школьной жизни.

Н а ш а команда:



Шиков
Андрей
Фото
корреспон
дент



Хмелеван
Лиза
Член
ШУС



Рзяев
Булат
Корреспон
дент



Уляшкина
Люба
Гл. редактор
(председа
тель ШУС)



Иванкин
Андрей
Технический
редактор



Логинкин
Андрей
Корреспон
дент



Быков
Кирилл
Корреспон
дент



Шигапов
Пнсаф
Корреспон
дент



Елковская
Лера
Член ШУС



Логинкина
Юля
Корреспон
дент



Гамирова
Айслю
Член
ШУС

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

Первый день сентября. Для кого-то он первый звонок, для кого-то очередной или последний, а для многих звонки уже отзвенели. Но мы непременно вспоминаем его тихое, но настойчивое звучание. Он побуждает детей к знаниям.

В нашей школе День знаний прошёл в торжественной обстановке. Мы подготовили открытие торжественной линейки, посвящённой этому событию, на которой присутствовали гости, родители. Поздравили учителей, учащихся, первоклассников. Всем желаем интересной и познавательной учебы и работы, успехов и разнообразных открытий!

Уляшкина Любовь (председатель ШУС)





АКЦИЯ «ГОЛУБЬ МИРА!»

В 1981 году своей резолюцией 36/67 Генеральная Ассамблея ООН провозгласила Международный день мира (International Day of Peace) и установила его празднование на третий вторник сентября. Учредив этот День, Генеральная Ассамблея посвятила его ознаменованию и укреплению идеалов мира как внутри государств и народов, так и между ними. А спустя 20 лет, в 2001 году, Генеральная Ассамблея единогласно приняла резолюцию 55/282, в которой постановила, что с 2002 года Международный день мира будет отмечаться ежегодно 21 сентября как день всеобщего прекращения огня и отказа от насилия.. 21 сентября учащиеся

МБОУ «Кутеминская СОШ» присоединилась к акции «Голубь мира». В данной акции активное участие приняли активисты организации Российского Движения Школьников. Они накануне изготовила из бумаги белых голубей, которых запустили в небо в поддержку мира.

Гилязова Луиза (член РДШ)



ПРИЕМ В «НАСЛЕДНИКИ»

15 сентября члены школьного ученического самоуправления (ШУС), в торжественной обстановке повязали галстуки обучающимся 5-6 классов. Это – ребята стали Наследниками Деткой общественной организации (ДОО). Ребята дали торжественное обещание. На сборе звучали песни, обсудили план работы.

Дополнительная информация в рубрике «Это интересно!».

Портнова Нина (член ДОО «Наследники»)



В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

А за цветочными клумбами заботились ДОО «Следопыты» под руководством наших учителей Герман Т.И., Мироновой М.Н., Иванкиной И.В. Всё лето они трудились на участке: поливали, полости, рыхлили землю, чтобы потом каждый проходящий любовался этой красотой. И вот, как говорится - результат на лицо!

Бродачева Анастасия (вожатая следопытов)

НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!

Ребята! Сегодня у вас первый школьный праздник. Вы попали в сказочную страну знаний, где вас научат писать и читать. И теперь вы узнаете: почему растет трава, почему течет река, почему кузнечик скачет, почему так солнце светит и все это «ПОЧЕМУ». И в эту «почемучную» страну вас поведет Миронова Марина Николаевна - учитель начальных классов!

Сегодня будет первый раз,
Когда пойдёшь ты, в первый класс,
И пусть звенит этот звонок,
На самый жданный твой урок!



Логинкина Дарья (ученица 6 класса)

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

НАСЛЕДНИКИ ТАТАРСТАНА

Республиканская общественная организация «Союз наследников Татарстана» (СНТ) была создана 15 сентября 1990 г. Главная идея СНТ – содействие саморазвитию, гражданскому самоопределению участников через приобщение к культурно-историческим традициям родного края и Отечества. Детское общественное объединение «Наследники» - это добровольный, общественный, самоуправляемый, творческий союз самостоятельных субъектов-классов, созданный с участием детей и взрослых, с целью организации познавательной и досуговой деятельности.

Официальное полное наименование организации - Детское общественное объединение «Наследники». ДОО создано и действует в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общественных объединениях», действующим законодательством Российской Федерации и Уставом.

Портнова Нина (член ДОО «Наследники»)

НАША ГОРДОСТЬ



МОЛОДЕЦ ДАНИЛ!!!

В школах продолжается акция по сбору макулатуры. В нашей школе, за прошлый учебный год, больше всего макулатуры собрал Тихонов Данил. Его отметили в районе грамотой и ценным подарком. Молодей, Данил!!

Логинкина Дарья (активистка РДШ)



КРОСС НАЦИЙ

17 сентября наши ребята приняли участие на соревнованиях «Кросс наций», который прошел в районном центре. Всего приняли участие 11 наших ребят.

Ишков Андрей (член ШУС)

НАШИ ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

1. Меркурьева Валерия—ученица 2 класса
2. Мефодьева Елена—ученица 2 класса
3. Минуйкина Вероника—ученица 3 класса
4. Сайфутдинов Айзат—ученик 3 класса
5. Губров Ярослав—ученик 4 класса
6. Меркурьева Анна—ученица 4 класса
7. Тузова Ангелина—ученица 5 класса
8. Зиганин Данис—ученик 6 класса
9. Хмелева Елизавета—ученица 9 класса
10. КАШАЕВА НАДЕЖДА ГЕНАДИЕВНА—учитель технологии
11. МИОНОВА ОЛЬГА ИВАНОВНА—техничка
2. БУВАТОВ ИВАН ВИКТОРОВИЧ—завхоз



Елховская Лера, член ШУС